

从“金锤奖”华丽转身“金牛奖”

通讯员 刘生国 记者 杜成敏
摄影报道 用干一行、爱一行来形容周武佩再合适不过了。这位40岁刚出头的舟山人,在当造船工人的时候,是公司技术研发的中坚力量,先后获得浙江省第四届“金锤奖”、全国五一劳动奖章、浙江省劳动模范等荣誉称号。

随后他转行创业搞生态农业,仅用两年时间,就成为村里的致富带头人,获得了浙江省新农村建设带头人“金牛奖”。

周武佩用事实证明,无论是就业还是创业,只要付出总有收获。

优秀的技术工人

高中毕业后,周武佩进入了一家造船公司工作,因为工作认真又好学,不久就被任命为公司质检部经理。

当时,周武佩一天最多要检验13艘来自各国的轮船,经常忙到深夜。有一次,一艘印度籍的17万吨“冠达号”油轮要进行20天时间的特别检验,这么短的时间内要完成这个“庞然大物”的检修,几乎是不

可能的任务。

周武佩没有退缩,他带领工人连续作战,哪怕是小小的一道检验工序,他也不会因时间紧迫而放过。在熬过了很多个不眠之夜后,他们终于高质量地完成了任务。

这样的事例,在周武佩身上举不胜举。他经常为了工作,把家事抛在一边,家人虽然埋怨,但也渐渐开始理解他。多年来,周武佩还带出了10多个徒弟,不少人已经是公司的骨干技术人员。

就在他先后获得各项荣誉后,却决定从头开始,走上生态农业开发的创业之路。他放弃了很多技术工人羡慕的荣誉,唯一没有放弃的,是那份认真的劲。

爱钻研的创业者

2014年,为响应国家鼓励农民进行土地流转政策,周武佩在六横小湖杜庄畈承包了500余亩土地,投资700余万元,成立舟山市蓝祥生态农业开发有限公司。

“随着人民生活水平的不断提高,崇尚绿色、有机、无污染是广大

消费者的迫切要求,因此,我要致力打造一家原生态的农业企业。”周武佩满怀信心地说。

从一位造船工人转行成为农民,周武佩一切工作都得从头学起。

正如当初刚进造船公司一样,好学的周武佩订阅了大量的科技类报刊钻研,同时聘请了中国农业大学、省农科院的专家作为园区的技术顾问。

虽是公司总经理,但他却更像个普通农民,不管刮风下雨还是烈日当头,他都自己开着拖拉机翻耕土地,与员工们一道盖农膜,设备出了故障,也是他自己检修。

因为长期风吹日晒,周武佩皮肤变得黝黑。“我们现在干脆就叫他‘黑炭经理’了。”职工们笑着说。

为种植出全生态的绿色蔬菜瓜果,周武佩抛弃传统的农药和化肥,以“生物肥、有机肥”作为作物的主要营养品,倾力打造纯天然原生态的种植环境。

创业后,周武佩爱钻研的习惯一直没变。在如何利用好采摘后剩下的蔬菜瓜果这个问题上,周武佩开始动脑筋,利用公司周围的空地



周武佩在“金牛奖”颁奖典礼上。

搞起了绿色生态养鸡场,将剩下蔬菜瓜果作为鸡饲料。正因为如此,他们养殖出的生态鸡肉质鲜嫩,鸡蛋的价格也翻了好几倍。

除了不断扩大养鸡的规模外,周武佩又开拓了生态养猪场、鱼塘,鱼塘边上还建起了休闲小木屋。如

今,公司已经形成农庄采摘、品尝、观光、体验的绿色生态游产业链,广受游客欢迎。

新年伊始,在浙江省“金牛奖”人物评选活动中,周武佩在全省110名优秀候选人中脱颖而出,实现了从“金锤”到“金牛”的华丽转身。

转型升级

“裕正”在改变中走向可持续发展

通讯员 齐振松、江飞 摄影报道 “新建的隧道窑节能降耗,自动化程度高,员工生产环境好,环保达标,制作工艺、技术等方面在开化处于领先水平。”日前,开化县裕正新型墙体材料有限公司老总童展平在接受笔者采访时说,“原来的轮窑生产工艺落后,资源耗费较重,产品质量不高,且有污染,经济效益下降,现在一切都好了。”

这家公司原在开化县十里铺,离村庄较近。随着“五水共治”工程的推进,2015年10月,“裕正”开始走转型升级之路,投资3000万元,拆除原厂,在离村庄较远的华埠镇华峰猪场山坳里,征地35亩,建设新的红砖生产基地,新建了2座隧道窑,年生产规模达6000万块粘土红砖。公司去年建新厂投产仅4个月,目前已拥有1800多万块标砖销往毗邻江西、安徽、本省淳安等周边地区及本县的企业和农户,供不应求。

为使砖厂环保达标,公司投入80

万元,购置安装了脱硫塔等环保设备,致使污染零排放。同时,将利用淤泥、煤渣、粉煤灰等废弃物为原材料生产高品质砖块,具有综合利用废物、自动化生产程度高等优势,不仅利于保护耕地、节约自然资源,还能改善建筑墙体质量、推进建筑节能工作的开展。

裕正公司转型升级后,还提升了“机器换人”的成效。他们由原轮窑生产线,转为采用节能隧道窑一次码烧技术,利用窑炉焙烧余热进行烘干,热回收干燥快,砖坯码放等均由“机器人”完成。据悉,之前的轮窑生产线从制砖机形成砖坯,要用手推车送到晒场码好,干燥后又拉到轮窑码好,封闭好窑门,再点火焙烧,最后又用手推车拉到窑外场地装车出厂。整个生产线需用70多人才能完成产品的生产,且产品率低。而通过“机器换人”后,从制砖机形成砖坯,码放、进窑烘干、焙烧、出窑、装车均由机器人和专用设备完成,整个生产线不到30人就完成了产品的生产,且产品质量和成品率大大提高了。



公司老总童展平(左)向我们介绍生产情况。

助力创业

吴兴打造优质民宿吸引游人

通讯员 孙建新、吴市轩 报道

“申办民宿必须具备下列条件:必须在乡村和旅游风景区规划区范围内;选址应符合本辖区内土地利用总体规划和城乡建设规划……”近日,湖州市吴兴区出台《吴兴区民宿管理办法(试行)》,办法中首次对全区民宿申办设置了明确的门槛条件。

位于埭溪镇狮子山庄的小村云宿,曲径通幽处,沿着山势而建的各式小木屋错落有致,童话世界中梦幻般的环境吸引了众多游人来此追寻心中的“桃源梦”。“一个个高端民宿的集聚,能够打造出一个区域的民宿品牌,从而更好地推动该地区整体民宿产业的发展。”小村云宿

老板邱敦说道。

“近年来,借助周边德清‘洋家乐’发展的东风,吴兴区也悄然兴起民宿开办热,一批外貌精致、内在舒适的民宿在我区西南部的埭溪镇、妙西镇崭露头角。特别是在临近德清莫干山的老虎潭水库上下游,有老牌农家乐改建民宿的群英山庄,狮子山庄最新打造的小村

云宿以及陆续开办的福雅集、圣岛·莫干等等,这些精品民宿已在长三角地区具有了一定的知名度,并已成为吴兴旅游形象的展示窗口。”区市场监管局有关负责人表示,《办法》的出台明确了部门职责,建立联合审批工作机制,明确并固定专

门工作人员代表部门开展联审工作,统一受理、集中联合踏勘、一次式审批。为进一步规范民宿经营行为,促进民宿健康持续发展提供了依据。

值得一提的是,吴兴区休闲农业与乡村旅游的发展产生了巨大的经济和社会效益,休闲农业与乡村旅游,为农村劳动力提供了就业机会,直接解决农村劳动力3000余人,带动农产品销售、旅游交通业等间接从业人员近万人。区有关部门一位负责人表示:“在此背景下,我区将以民宿发展为突破口,带动当地群众就地就业、返乡创业,实现外来投资者创业、本地农民致富双赢。”

耳闻目睹

“侨乡”中学生掀起“创客”潮

记者 孟万成 通讯员 徐琪琪 报道 “在这里再添加一行代码,就可以在完成规定路线前进的同时具备音乐和灯光效果。”课间时分,“侨乡”青田县伯温中学702班的杜哲哲同学与社团成员们围坐在电脑前,讨论机器人程序代码修改的问题。

杜哲哲所在的社团是伯温中学成立的“机器人DIY创客社团”,“当初是看这个社团的名字有意思,而且我也想看看

到底是学什么内容的,所以报名加入。后来通过学习可以自己编程,让机器人完成各种动作,我觉得非常有成就感!”706班的季扬航同学有一段奇妙又欢乐的社团体验。

目前,同学们通过一段时间的

学习已经可以编程,使用“Makeblock mBot”的超声波传感器进行自动避障行走。同时,使用巡线传感器行走8字形路线,结合LED彩灯、蜂鸣器,让机器人

行走中播放自己设计的音乐。“接下来我们还将升级机器人,搭建出‘甲虫机器人’‘螳螂机器人’等趣味十足的机器人模型,结合生活实际,开展‘机器人拔河比赛’‘机器人竞速赛’等游戏开发,为各级各类机器人竞赛备战。”社团执教老师吴善进介绍说。

“机器人DIY创客社团”是伯温中学的特色社团之一,此外乐高社、轮滑社、科技小制作社等社团的活动内容也是别具一格。

创业创新

“海归”崔泽昊:用户思维打开市场空白

通讯员 张文胜 报道 走进宁波科创制造技术开发有限公司,首先看到的是一个智能水培种菜神器——菜多多水培种植箱。里面种了葱,长势良好。

原来,该产品是国内知名家电企业海尔集团委托“科创”设计研发的。“科创”总经理崔泽昊说,当时海尔的设计部负责人只提出这样一个点子,该公司承接了这项业务后,仅用了3个多月的时间就完成了,出乎对方的意料。“消费者只需将种子播

撒到机器里,选择芽菜模式或者叶菜模式,剩下的全部交给机器,静静等待收获成熟的蔬菜即可。”这款种植箱可以实现在家种植蔬菜的梦想,还能用手机APP随时调节箱体湿度、温度、光照等。

崔泽昊毕业于荷兰埃因霍温理工大学工业设计专业,曾就职荷兰飞利浦研究院,2011年回国进入“科创”工作。这几年,他参与开发多个市场领先的产品,其中包括高铁商务座座椅、中国航天航空训练中心

太空训练床等。其中,有多个产品获得德国工业设计红点奖等荣誉。

他表示,一个成功的设计,不仅仅是外观上对于产品的提升,更是核心功能和用户体验的提升。真正的工业设计能够从发掘用户的潜在需求及用户痛点出发,利用现有(前沿)技术,开发全新的产品或解决方案,并将其转化为市场。目前,该公司配备了以产品外观设计、功能研发、用户体验、市场调研等为一体的团队,既分工又合作,避免了由独立团队带

来的沟通不畅等问题,不仅减少成本,还缩小了研发周期,真正保证了产品落地到生产制造的环节。

在该公司的展厅,笔者看到了一款连着多块太阳能光伏发电板的笔记本电脑。崔泽昊说,他们整合了能源设计、电路设计等技术,研发出利用太阳能供电的笔记本电脑,成为联合国援助非洲的产品之一,为当地孩子的电子教育带去了福音。“在非洲,大多数国家电力供应长期不足,现在有阳光的地方就能

使用这种电脑。”尼日利亚总统还为该产品宣传推广,并被美国电视台列为“21世纪改变人类命运的十大能源科技产品”之一。

目前,“科创”的主营业务从快速成型技术转向了工业设计及其整体解决方案。崔泽昊表示,下一步,企业将创新驱动力全方位注入制造型企业,帮助实现产业转型升级。“我们所提供的绝不仅仅是一张亮眼的渲染图,而往往是递交实体的工作样机,甚至是真正的创新产品。”

中国银行业好新闻奖揭晓 交通银行独揽两项

1月9日,2016年中国银行业好新闻奖在京揭晓。交通银行推荐的新闻通讯《如何看待当前银行业“危”与“机”——我国首家获准深化

改革的交通银行揭示样本意义》荣获突出贡献奖和一等奖,成为唯一获得上述两个奖项的国有大型商业银行。

朱崇斌

江山农商:新春慰问暖人心

近日,江山农商银行董事长徐国一行前往大陈,走访慰问困难职工,拉开了2017年新春送温暖活动的帷幕。

近年来,江山农商银行不仅对员

工关爱有加,更是积极参与社会公益

事业,把扶贫帮困当作义利并举的社

会担当,通过结对帮扶、爱心捐助、出

资赞助、阳光义工等种种善举,无偿扶

助社会弱势群体,播洒农信大爱,传递

农信正能量。近三年来,全行对外捐

助资助达数百万元。

王直君 郑春燕

商易贷: 创业者的“及时雨”

为缓解创业者融资难的问题,柯城农商银行从创业者实际需求出发,在辖内推出“商易贷”产品。该产品采用信用放款方式,无需抵押,只要营业执照注册并经营满6个月,即可申请办理,最高贷款额度可达30万元,一次授信,循环使用,手续简便的特点。产品一经推出,成功帮助创业者打破资金周转难的瓶颈,深得创业者的好评。

徐芬

浙江普莱得电器有限公司遗失德正本海运提单(提单号:BN-QNGB3435330 4359-0841-611.012,船名/航次:FRANKFURT EXPRESS 0043),声明作废。

尊敬的各位CHIKO代理商:

CHIKO曲奇开卖以来,凭借过硬的产品质量得到广大消费者的欢迎和认可,然而随着CHIKO的走红,市场上出现了大量同名现象,但由于“CHIKO”商标是在2016年11月17日申请注册的,目前还在审批中,暂时无法通过法律途径解决市场上商标同名问题。

距离“CHIKO”商标审批还要一段时间,我们决定将CHIKO改名为已有注册商标的“寻梦小镇”。今后面对侵权,我们将通过法律途径维护自身的正当利益。同时,我们承诺更名后原有的业务关系和服务体系保持不变。

感谢大家一直以来对CHIKO品牌的大力支持,希望代理们与CHIKO的更名品牌“寻梦小镇”继续保持良好合作,共创佳绩!

CHIKO曲奇

中国体育彩票排列3第17014期开奖公告

开奖日期:2017年1月14日
本期销售金额:182,714元
本期开奖号码: 01 02 10 18 19
本期投注情况

投注方式 单注投注 多注投注

直选 01 02 10 18 19

复式 01 02 10 18 19

三胆 01 02 10 18

四胆 01 02 10 19

五胆 01 02 10 18 19

单注奖金

640元

30元

6元

0.5元

0.1元

0.03元

0.01元

0.005元

0.001元

0.0005元

0.0001元

0.00005元

0.00001元

0.000005元